SSP-1121-95

## H. AYUNTAMIENTO DE TULUM



## FORMATO DE CERTIFICACION DE VIATICOS

DIRECCIÓN:	SECRETARÍA D	E SEGURIDA		y PROTECO .ROO	CIÓN CIUDADAN	NA DE TULUM
FECHA DEL OFICIO DE COMISION	TULUM, QUINTAN	NA ROO A	28	DE	ABRIL	DE 2023
DATOS DEL COMISION	NADO			FORMATO	UNICO	
COMISIONADO: NAHUAT DZIB ALONSO		No. EMPLEA	ADO:	acity Ma	2007	
PUESTO: POLICIA		TOTAL DE D	10,	TIMAL SOL	CIUDAD:	
PERIODO DE COMISI DEL 01/05/2023 A		AUTORIZA:	9	199		
MOTIVO: TRASLADARCE DEL DIA 01 AL 05 DE MAYO PARA LA PARTICIPACIÓN EN EL CURSO "REDACCIÓN Y ORTOFRAFÍA PARA LLENADO DEL IPH Y OFICIOS", A LAS INSTALCIONES DE LA SEDE CENTRO CHETUMAL - BACALAR KM 12.5, COL, ZONA INDUSTRIAL DE CHETUMAL		SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA  SECRETARIA DE SEGURIDADANA  Y PROTECCIÓN CIUDADANA  RICARDO MORALES SANTO  SECRETARIO DE SECURIDAD PUBLICA Y PROTECCIO CIUDADANA DE TULUM O ROO  NOMBRE Y FIRMA DEL DIRECTOR				OTECCION
QUINTANA ROO.			NOMB	KE I FIRMA	DEC DITIES TO	
QUINTANA ROO.		- 100	- /	KE T PIRIM		
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose	Antonio Berboo	OMPLETO	- /	KE 1 FIRMS		
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose	Antonio Berboo	OMPLETO	- /	2023		
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose  CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PR	ANTONIO BONDOS NOMBRE CO ESENTE EN ESTA DEPEND	OMPLETO DENCIA	a			
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose  CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PR	ANTONIO BONDOS NOMBRE CO ESENTE EN ESTA DEPEND	OMPLETO DENCIA	a			LLO
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose  CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PR  DEL 01 mayo	ANTONIO BANDON NOMBRE CO ESENTE EN ESTA DEPEND AL 05	DENCIA mayo	a		SE GASTOS SIN	COMPROBA
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose  CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PR  DEL 01 mayo  DOCUMENTACION DE LA COMISION  GASTOS A COI	ANTONIO BANDON NOMBRE CO ESENTE EN ESTA DEPEND AL 05	OMPLETO DENCIA	a	2023	GASTOS SIN CUOTA DIARIA NUM. DIAS	COMPROBA 900
QUINTANA ROO.  CERTIFICACION DE LA COMISION  QUIEN SUSCRIBE Miro. Jose  CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PR  DEL 01 mayo  DOCUMENTACION DE LA COMISION  GASTOS A COI  CONCEPTO	ANTONIO BONDON NOMBRE CO ESENTE EN ESTA DEPEND AL 05 FIRMA MPROBAR NO FACT./FOLIO	DENCIA Mayo	a	2023	SE GASTOS SIN CUOTA DIARIA	COMPROBA 900

ALONSO COMISIONADO

C.C.P. EGRESOS Y FINANZAS C.C.P. RECURSOS HUMANOS

C.C.P. COMISIONADO

DIRECCION DE EGRESOS Y FINANZAS LAET LENNY JACOUPLINE PEREZ SALAZAR

Y FINANZAS

TULUM, QUINTANA ROO